耐高温粉末涂料分散剂 油性涂料分散剂 色粉分散剂

产品名称	耐高温粉末涂料分散剂 油性涂料分散剂 色粉分散剂
公司名称	上海英鹤化工有限公司
价格	66.00/kg
规格参数	品牌:英鹤 3600:24000T 产地:上海
公司地址	中国(上海)自由贸易试验区临港新片区环湖西 二路888号C楼
联系电话	021-68000290 17821717895

产品详情

粉末涂料专用分散剂 产品介绍:粉末涂料分散剂是一系列用于各种粉末涂料的分散剂,具有分散效率高与各种粉末涂料相容性好,用于改善颜料、色粉分散,提供在加工温度比较高的情况下的分散降粘。产品描述:品牌:上海英鹤 产品型号:24000T\3600 包装规格:25kg/包 使用范围:耐高温色粉分散剂 储存:存放于阴凉处,避免阳光直接照射处。当温度高于35 ,可能会导致产品软化,连成块。用后避光通风保存。产品型号 24000T 3600 化学结构 阳离子聚酯梳状聚合物 非离子聚酯聚合物 活性份大,外观浅黄色粉末 微黄色或白色粉末 分解温度 >250 >300 熔点 42~50 55~65 分散粉体兼容性 一般 强粉体分散力 较强 强产品参数 产品性能及应用范围 1. 粉末涂料专用分散剂是聚酯型多链体高分子聚合物分散剂,在色粉及粉体分散和色母粒制备时具有高效分散、耐温、降低体系粘度的作用。 2. 2.广泛应用于各种无机色粉及有机色粉。 3. 3.使用方法:把分散剂与色粉按照比例混合均匀后造粒即可。 4. 4. 用量参考1~5%(主要参考色粉的粒度及吸油值)

注:本品未做过医药领域相关检测,因此未承诺适用于该领域。